



金正恩与李英浩(左)的合影(资料照片)

# 最重要导师? 最亲密助手? 总参谋长? 不,他是反革命

## 李英浩近日被定性为反革命分子 金正恩:不忠诚党和首领的人,是没用的人

日本《每日新闻》25日引述消息称,在今年7月时被解除人民军总参谋长职务的李英浩,定性为反党、反革命分子。报道指李英浩在军中搞军阀主义、拉帮结派,而其妻亦涉及毒品交易。

李英浩在去职前是朝鲜人民军总参谋长,朝鲜中央政治局常委会委员,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长,朝鲜人民军次帅军衔,为朝鲜军方核心人物。

7月16日,朝鲜劳动党中央政治局决定,因健康问题,解除李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副委员长等一切职务。

据韩联社报道,朝鲜中央电视台对

朝鲜国防委员会第一委员长金正恩上月29日在金日成军事综合大学举行的金日成、金正日铜像揭幕仪式上发表了演讲,在演讲中金正恩表示,不忠诚党和首领的人,不管其军事才能多么杰出,对我们来说是没有用的人。

金正恩说,从历史经验来看,不忠诚党和首领的军人,无法完成革命军队军人的使命,今后会成为革命的叛徒。对党和首领的忠诚是手握机枪的革命者的基本标志。

有分析认为金正恩的言论与李英浩有关。据了解,在李英浩被解职后,朝鲜居民之间曾经一度有过李英浩是挑战金正恩体制的“反党分子”的传闻。

### 李英浩拒绝离职,曾爆发枪战

韩国《朝鲜日报》7月20日引述韩情报机关的消息称,在朝鲜领导人金正恩决定解除李英浩职务后,奉命前往执行的总政治局局长崔龙海计划付诸武力,但遭到李英浩卫队的反抗,双方于是爆发激烈交火,至少有20名朝鲜人民军士兵丧生。报道还引述消息人士的话说,李英浩可能在交火中受了重伤,并有生命危险。

据韩媒介绍,今年4月开始担任总政治局局长的崔龙海并非军人出身,却是金正恩的岳父劳动党行政部部长张成泽的心腹。崔龙海在担任总政治局局长后和李英浩之间摩擦不断,并一直对李英浩进行秘密监视与暗中调查。

### 人物资料

#### 晋升次帅后2年就离职

李英浩1942年10月5日生于江原道通川郡,被送往金日成军事综合大学深造。毕业后历任人民军参谋长、军作战部部长、训练所参谋长、总参谋部作战局副局长、副总参谋长、训练所所长等职务,2009年2月起任朝鲜人民军总参谋长。2010年9月27日,李英浩由朝鲜人民军大将军衔晋升为朝鲜人民军次帅。

#### 曾是金正日出殡时7名扶灵人之一

李英浩今年70岁,西方媒体称他是“金正恩最亲密的助手”,他是金正日给金正恩安排的“最重要导师”。他的另一身份是金家的世交,外界认为他与金正日情同手足。去年金正日出殡时,李英浩是金正恩身边的7名扶灵人之一。在外界对李英浩不多的了解中,他对火炮情有独钟。2010年,正是他指挥朝鲜岸炮部队在西海岸实施了大规模武力示威。在韩国眼中,作风强悍、言辞激烈的李英浩是朝鲜人民军的“铁腕”人物。

在金正日任领导人期间,李英浩是2002年、2007年和2010年建军阅兵仪式上的阅兵指挥官。  
本报综合



## 关注男科医疗之乱象——误诊、误治让不少男性“被前列腺病”

# 在中原医院花了6块钱,前列腺炎就给治好了?!

### 啥?就花了6块钱病就好了?

李先生3年前曾出现过尿频、尿急症状,伴随腰骶部疼痛的症状,在某医院诊断为急性前列腺炎,给予抗生素治疗半个月后,症状消失即停药,但是在随后的时间内经常出现小腹部坠胀的感觉,多次就诊,均诊断为慢性前列腺炎,久而久之,自觉男性功能也出现问题,和妻子过夫妻生活时经常感觉力不从心,因长期应用抗生素治疗,身体健康严重受损,而且3年来花了一万多元的医疗费。

后看报纸上刊登中原医院在举办《第二届中原男性健康节》的活动,不但多达十几项的男科检查项目每项仅收2元,而且还有北京著名男科专家亲诊,遂想请北京专家给好好看看。经北京协和医院原泌尿外科主任、中国男科学泰斗——宋宗禄教授亲诊后,让他花6元做了一个前列腺液常规、一个尿常规和一个前列腺B超之后,竟然诊断其根本没有慢性前列腺炎,这些年竟然都治错了!

### 无辜男士“被”前列腺炎

李先生根本不敢相信这样的事实,经过宋教授的详细讲解才终于明白了原委。

原来,李先生从最初的诊断到后期的治疗



宋宗禄教授(右一)在为患者详细讲解化验单

都没有进行详细的化验检查,首次治疗的时候因为医生的草率诊断,使其3年来一直被扣上了前列腺病患者的帽子,临床上有很多前列腺病患者都会有非常明显的心理暗示效应,他们往往会与自己所了解的前列腺疾病的一般症状进行对号入座,时间久了,就会因为感觉经常有不适的症状而就医。像李先生这样的情况只需要经过适当的心理疏导就可完全恢复正常。

宋教授说,现在找到我的患者有不少是“被”前列腺炎的,这大多是一些非正规的医疗单位在经济利益的驱动下误诊误治。所以,再次提醒广大男性朋友,一旦出现类似前列腺疾病的症状,一定要到正规的公立医院进行明确诊断,否则,一旦误诊,将会直接导致错误的治疗,对患者身心健康都是不利的。

### 中原医院治疗前列腺技术令人放心

宋教授说,一旦真的确诊前列腺疾病,也不要过分担心,现在中原医院的男科诊疗水平已经基本和国际一流技术接轨,像中原医院现在开展的新一代场效消融技术、腔道可视介入技术、智源肽治疗技术、美国MCDR治疗技术等,都是目前国际最先进的微创、无创治疗,大家可以放心选择。

### 北京男科专家为啥也看好中原医院

中原医院是我市公立医院中较早开展男科诊疗的医院,是全国百佳重点男性专科、中国医师联合会全国泌尿外科名医郑州专家门诊所在地,也是我省中西医结合治疗前列腺疾病的开拓者,在前列腺疾病的中药治疗上取得了突破性进展(论文《中医治疗前列腺疾病初探》获第五届长城国际男科论坛优秀论文奖)。

目前中原医院拥有30多种国内最先进的前

列腺诊断治疗设备,如场效消融系统、前列腺腔道可视介入治疗系统、智源肽前列腺治疗系统等,我国男科泰斗、工程院院士郭应禄在考察后称“在男科领域,能达到中原医院这样实力的医院,国内不多”。正因为此,中原医院才能吸引到像我国著名男科专家、北京协和医院原泌尿外科主任宋宗禄和官景印、王兴发、王万义这些国内极具实力和影响力的知名泌尿外科专家加盟,更好地为中原男性服务。中原医院男科:65855555QQ:1975060606。 晓蕾

### 中原医院2元查男科(每项)火热进行中

前列腺B超、尿常规、血常规、性功能检测、前列腺液常规等十几项检查,仅需2元/项,活动期间,治疗大幅减免,如新一代前列腺腔道介入治疗系统治疗费减免500元,SW性功能障碍治疗系统治疗费减免50%,韩式包皮环切手术费仅收100元,另外,凡于2012年12月15日之前来院的患者,药费均按国家指导价优惠10%。



**公立医院、全国百佳重点男性专科**

# 看男科 就中原医院

郑州中原医院 ZHONGYUAN CENTRAL PLAZA HOSPITAL 电话: 65855555 QQ:1975060606 官网: www.zhongyuan120.com